

Команда «Юные стоматологи» БГМУ удостоена диплома I степени на международной конференции «Виват, Стоматология!»

31 мая 2023 года состоялась Международная научно-практическая конференция «Виват, Стоматология!», в рамках которой состоялся конкурс «Брейн-ринг», проходивший в городе Симферополе. Организатором мероприятия стала Медицинская академия имени С. И. Георгиевского. В конференции приняла участие команда БГМУ «Юные стоматологи», которую подготовили преподаватели кафедры консервативной стоматологии. Ребятам предстояло решать сложные задачи по терапевтической стоматологии, демонстрируя теоретические знания, клиническое мышление и логику. Им удалось показать свое умение мыслить в нестандартных ситуациях, а также быстро принимать решения и отвечать на короткие вопросы.



По итогам конференции наша сборная была удостоена диплома I степени за блестящее выступление на «Брейн-ринге».

